



Zalaegerszeg, Deák tér 6.

Tárgy: Könyvtári ellátás átszervezése.

Település Polgármestere

H e l y b e n

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

Bizonyára értesült róla, hogy az Országgyűlés elfogadta az 1997. évi CXL. (kulturális) törvény módosítását. Így, mint a törvény által a megyei könyvtári ellátás szervezésével megbízott megyei könyvtár igazgatója fordulok Önhöz, illetve az Ön által képviselt Önkormányzathoz.

Az idézett jogszabály könyvtári ellátásra vonatkozó rendelkezéseit röviden ismertetem:

A 2012. évi CLII. törvénnyel módosított, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban Kultv.) így rendelkezik:

„**64. §** (1) A települési könyvtári ellátás biztosítása a települési önkormányzatok kötelező feladata.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott feladatot a községi és a városi önkormányzat

a) nyilvános könyvtár fenntartásával vagy

b) a megyei könyvtár szolgáltatásainak igénybevételével teljesíti.

(3) A (2) bekezdés b) pontja esetén a települési önkormányzat megállapodást köt a megyei könyvtárral, és az igénybe vett szolgáltatások fogadására alkalmas könyvtári, információs és közösségi hely elnevezésű könyvtári szolgáltató helyet működtet.”

A kistérségi társulások mozgókönyvtári tevékenységet támogató finanszírozása 2013-tól megszűnik. A szolgáltatás további folytatásához a költségvetési törvényhez benyújtott 0425. módosító javaslat nyújthat alapot: a IV. fejezet *d)* pontja szerint a települési önkormányzatok a könyvtári és közművelődési feladatok ellátására 1140 Ft/fő lakossági támogatásban részesülnek. A törvényjavaslat *h)* pontja alapján az Emberi Erőforrások Minisztériumánál biztosított 1,7 milliárd forint értékű állami támogatásból a megyei könyvtárak finanszírozást igényelhetnek a települési könyvtári szolgáltatások ellátásához. A támogatás igénybevételének feltétele a megyei könyvtár és a település önkormányzata által megkötött megállapodás (szolgáltatás megrendelés), amelyet 2012. december 31-ig mindenképpen meg kell kötni.

A törvényből következően a továbbiakban városi könyvtárral kötött szolgáltatási szerződés után állami támogatás nem vehető igénybe, hanem a megyei könyvtárral kötött megállapodás alapján vehetnek részt a szolgáltatásban.

A településenkénti támogatás mértékét a miniszter februárban határozza meg a lakosságszám figyelembevételével. Ennek mértéke reményeink szerint megközelíti az ez évi mozgókönyvtári normatíva mértékét.

Sajnos az idő nagyon rövid, a tét, az állami támogatás biztosítása nagyon nagy, ezért kérjük, hogy mindezek figyelembevételével, a könyvtári szolgáltatás sikeres folytatása érdekében a mellékelt megállapodást szíveskedjen aláírni és legkésőbb 2012. december 14-ig 2 példányban visszajuttatni a Deák Ferenc Megyei Könyvtár címére (8900 Zalaegerszeg, Deák Ferenc tér 6.; Pf.: 16.)

Zalaegerszeg, 2012. november 20.

Tisztelettel:




Kiss Gábor
igazgató